



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

Kabinet župana

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 12 78
faks: 01 306 12 14
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 03200-2/2014-28
Datum: 8. 4. 2014

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet
Mestni trg 1, Ljubljana

1		MESTNA OBČINA LJUBLJANA MESTNI SVET	
Prejeto:	- 8 -04- 2014	Sig.z.:	
Številka zadeve:		Pril.:	
		Vredn.:	

33. seja MS
k 2. točki

Zadeva: **Odgovori na vprašanja in pobude svetnika mag. Anžeta Logarja**

Na vprašanja, ki jih je svetnik mag. Anže Logar postavil na 32. seji Mestnega sveta MOL, podajamo naslednje odgovore:

1. Vprašanje: "Glede na to, da je omenjeni projekt možno izpeljati zgolj ob vaši eksplicitni podpori (vi ste bili tudi podpisnik pogodbe poleti 2012, s katero se je projekt zopet oživil), me zanima, če ste kljub močno obremenilnim očitkom še naprej podpornik tega projekta?"

Mestna občina Ljubljana vodi postopek priprave OPPN MOL Tovil tako kot vse druge prostorske izvedbene akte. Sicer pa je župan podpisnik vseh pogodb.

2. Vprašanje: "Ali vas kot župana glavnega mesta Slovenije nič ne moti, če podpirate projekte, ki jih preiskujejo celo ameriški organi pregona?"

O tem, da naj bi ameriški organi pregona preiskovali projekt Tovil, nimamo nikakršnih uradnih informacij, razen iz medijev in s strani spraševalca, ki na to namiguje že drugič.

3. Vprašanje: »Avtor članka tudi navaja, da naj bi se brezskrbno pojmovanje pranja denarja (ki ga med drugim vi osebno izražate v vseh odgovorih na svetniška vprašanja v zvezi s sprejemanjem OPPN za območje Viškega gozdička) postavilo na glavo, ko so ameriški tožilci "za sosterilce pri pranju denarja spoznali tudi odgovorne, ki so dali uradna dovoljenja za gradnjo – od župana Ljubljane Zorana Jankovića do podžupana Janeza Koželja in šefa za urejanje prostora na MOL Mirana Gajška." (ND, 12.2.2014 str. 15). Glede na to, da se omenjena tri imena nenehno pojavljajo v povezavi z Mihaelom Karnerjem in sumi o pranju denarja, me zanima, če je kdo izmed omenjene trojice kadar koli letoval, bival ali samo obiskal Karnerjevo luksuzno vilo na avstrijskem Koroškem?«

Ne.

4. Vprašanje: »Samo dan zatem je NPU v Ljubljani opravljal preiskave na MOL, po poročanju medijev pa naj bi policisti sumili, da je podžupan Janez Koželj v več primerih zahteval korist za mestno občino, v zameno pa gospodarskim družbam omogočal koristi, med drugim tudi spremembe prostorskega načrta občine. Glede na to, da gre MOL pri spreminjanju prostorskega načrta na območju Viškega gozdička investitorju Mihaelu Karnerju močno 'na roko', celo tako zelo, da dovoli gradnjo več nadstropnih objektov na poplavnem območju, me zanima, če so se omenjene preiskave NPU nanašale tudi na omenjeno tesno sodelovanje župana Jankovića, podžupana Koželja in predstojnika oddelka Gajška z investitorjem Mihaelom Karnerjem?«

Ne. Sicer pa samo za informacijo gospodu Logarju - NPU omenjene zadeve ni preiskoval.

5. Vprašanje: »Ali je ta naglica posledica želje, da vse nepremičninske koristi, ki so povezane s sprejetjem zazidalnih prostorskih načrtov na nekdanjih kmetijskih zemljiščih, spravite 'pod streho' še pred volitvami? Zakaj menite, da projekti ne morejo počakati na dovolilni čas?«

Mestna občina Ljubljana vodi postopke prostorskih načrtov v oddelkih Mestne uprave in Mestnem svetu Mestne občine Ljubljana za vse pravne in fizične osebe enako strokovno, ne glede na predvolilni oziroma dovolilni čas.

6. Vprašanje: »Kdaj boste na sejo mestnega sveta uvrstili sporni predlog spremenjenega OPPN Tovil na območju Viškega gozdčka in tako investitorju Karnerju omogočili začetek gradnje?«

OPPN Tovil bo uvrščen na sejo MS MOL, ko bo pripravljen predlog OPPN in bodo pridobljena vsa potrebna mnenja.

7. Vprašanje: »Ali ste že stopili v stik z dejanskim investitorjem, ki naj bi ga vam - tako poročajo mediji - predstavil Mihael Karner? Ali ste potencialnega investitorja zaprosili za donacijo MOL?«

Čeprav je vprašanje primerno nivoju spraševalca, ki namigovanja medijev jemlje celo za sveta dejstva, sporočamo, da je odgovor ne.

Tanja Dodig Sodnik
Vodja kabineta

